

百余项活动营造“文化天桥”

天桥第三届全民学习节启动,将持续一个多月



22日,天桥区第三届“全民学习节”启动,图为市民在欣赏明代钱币展。 本报记者 张中 摄

本报5月22日讯(记者 董从哲 通讯员 刘政) 开场演出精彩连台,书画展台前围满了索要书画的市民;收藏展柜旁,各类藏品吸引了一拨拨同好;科普展示区,一台台科普仪器大人小孩都爱看……5月22日上午,天桥区文体中心彩旗招展、热闹非凡,该区第三届全民学习节启动仪式隆重举行,来自全市的数千名市民和天桥区各界干部职工参加了活动。

据悉,今年的第三届全民学习节活动将持续一个多月,天桥区精心设计的百余项活动将和市民一起感受学习的快乐。在这里,“未来天桥”等着您来谋划;天桥实体经济的发展等

着您来关注;天桥区首届“感动天桥人物”评选等着您来参与;“天桥的桥”摄影展等着您展示天桥的辉煌巨变;“古玩城——鉴宝传奇”将带您领略收藏的历史与乐趣;“百场讲座进社区”将满足您不同层次的文化需求……

启动仪式上,主办方还为辖区单位和群众赠送了学习光盘和书籍,提供了数千张购书优惠券;群众代表倡议市民一起努力,共建幸福和谐美丽的书香天桥。“让学习成为愉快的自觉行动,成为良好的生活习惯。”

据了解,前两届天桥区全民学习节期间,累计开展了200多项全民参与的学习教育活动,其中集中活动

日、免费开放周、市民大讲堂等大型主题活动都引起了社会各界热烈反响。在全民学习的良好氛围中,天桥区相继涌现出“博文书法”、“诗意校园”、“生命化教育”、“孔子文化进校园”等诸多特色品牌。

为深化品牌效应,进一步增添城市文化底蕴,天桥区第三届全民学习节将着重突出“感悟学习、弘扬文化、传承文明”的主题,以提升文明、促进发展为宗旨,设计开展一系列主题鲜明、富有特色的创意活动,着重展现天桥区域文化、关注城市发展、倡导全民学习,进一步推动文化强区建设,全面提升文化软实力。

纪念章见证历史 卷笔刀映射发展

收藏“达人”摆摊炫宝贝

22日的启动仪式上,除了大舞台上的精彩演出,下面还有由新华书店大型图书展销组成的销售区,由科协协助科普大篷车互动展示区

珍贵纪念章记录革命史

刘士祥是位像章收藏爱好者,在学习节活动启动现场,他展示的一枚枚老像章吸引了很多收藏爱好者。

“这是一枚抗日战争期间的反扫荡纪念章,那时候共产党军队虽然财力困难,但为了宣传抗战,他们还是制作了这些纪念章”……刘

士祥在现场给市民介绍了更多他收藏的宝贝。

一枚证章就是一段历史的见证,近二十年来,刘士祥共收藏了有价值的像章、奖章、纪念章400余枚。他这次带来了抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等历史时期的模范人物奖章和重大事件纪念奖章六十余枚。

各式卷笔刀见证时代发展

留声机、汽车、大风车、电话机、蔬菜、水果、鸡蛋……张明收藏了各种造型的卷笔刀,他在展位前向记者展示了一个收集来的卷笔刀王国:竹木、毛皮、石膏、仿铜、木头、塑料,款式繁多、质地五花八门,而且有的自成系列。在他家里,数千个大大小小的卷笔刀已经摆放不下,除了个别精品能有展示的空间,大部分藏品只能在一个个大的收纳箱里安身。

张明告诉记者,他从1986年起就开始了卷笔刀收藏。

“这些卷笔刀给我带来了极大乐趣,比如这些电话系列的卷笔刀,你看,手摇电话机、旋转电话机、键盘式电话机、大哥大、手机、可视电话机……不也见证着时代的发展和巨大的进步吗?”他告诉记者,这些卷笔刀来自全国各地,包括港澳地区。

很多市民看着这些卷笔刀,有的都不知道是怎么使用的,经过张明的点拨才恍然大悟。更有不少市民为这些藏品所折服,纷纷凑上前来拍照。

本报记者 董从哲

108位世界级专家受聘

全球精英汇

大牌医师在济美

全球甄选明星私属医师 定制高端臻美精品项目

享誉亚洲的整形巨擘/成就少数人的炫目之美
只为至尊者享有/敬请预约明星专属医师



大师臻品·五官

韩式三点定位 恢复速度比普通重睑术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合祛眼袋 无痕开眼角 小切口提眉术



大师臻品·脸型

改脸型巨擘 协和医科大学博士赵延峰领衔
国家双专利 连续弧面截骨技术与定量截骨技术
下颌骨、颧骨、地包天、下巴



大师臻品·胸部

唯一授权 全球最顶级假体妙桃琴面山东唯一授权
独家引进 德国医用冷光源内窥镜镜像直视丰胸系统
假体丰胸巨乳/下垂/乳头内陷矫正 乳晕/乳房再造



大师臻品·形体

品牌吸脂 十三年吸脂经验凝练出的齐鲁第一吸脂品牌
十万案例 点滴汇真诚 精雕细琢出形体艺术臻品
面部及腰/腹/臀/腿/臀部吸脂、自体脂肪丰胸



|美丽热线| 0531-86039999 www.aph-jn.com